



(股票代码: 00690.HK)

联康集团开设香港研究中心 未来研发聚焦四大业务板块

[2022年6月13日 – 香港]具备研发、生产及销售的一体化生物制药商——联康生物科技集团有限公司（「联康集团」或「本公司」，连同其附属公司统称「本集团」，股票代码：00690.HK）欣然宣布，近期，联康集团在香港成立新的研究中心，聚焦于干细胞外泌体、合成生物学、纳米材料和蛋白质工程等多方面的研究。借助于香港科学园成熟的科学生态系统，新研发中心将实现快速、高效地开发创新生物产品，从而将集团产品线不断拉长，并重塑研发体系，打开新的战略成长空间。

四大业务打出“组合拳”

香港新研发平台的正式运行，标志着联康集团的业务模式正式升级为高值仿制药、生物创新药、医美新原料以及CMO的“四轮驱动”模式，覆盖糖尿病、眼科、骨科等多个治疗领域。新的研发模式将为集团提供多元化的资产基础，并在不久的将来带来“S曲线”的新增长机会。

首先，在降低医保负担的大环境下，高值仿制药是药企的重要“弹药”之一。集团产品博舒泰®(阿卡波糖片)于今年6月2日以合理价格成功中选河南十三省联盟采购，而早在去年集团另一抗真菌药品匹纳普®(伏立康唑片)也在角逐中突出重围，以第一顺位价格中选国家集采，未来这两款产品将持续获取市场份额，贡献稳定的现金流。值得一提的是，集团近期与API厂商通过战略合作的方式，针对干眼症开发一次性使用的地夸磷索钠滴眼液(无防腐剂)，这种采用本集团尖端BFS制造技术部署的一次性使用产品，与传统多剂量滴管产品相比，使用上更加安全、便捷。

其次，生物创新药，是企业的活力“源泉”。集团重磅在研产品Uni-PTH预计今年提交新药上市申请，Uni-GLP-1的临床相关工作也在加速开展，口服剂型的开发也在准备当中。另外，集团核心产品金因肽®、金因舒®的销售自疫情以来已全面强劲复苏。在这个充满挑战的时期，产品的韧性表明了在市场上的竞争优势。因此，本集团正加速产品

研发，探索EGF新配方，如BFS剂型、纳米纤维形态等，进一步延长产品生命周期，扩大应用范围，持续释放价值。对于最前沿的创新，本集团也在探索使用新抗体模式的新候选药物，如合作开发的用于AMD和其他视网膜疾病的单域抗体。

在医美新原料方面，集团正在以材料创新，引领产品创新。特别是在功效护肤越来越受到人们青睐的当下，合成生物学正成为药妆领域具有颠覆性潜力的关键研究方向。集团新实验室在研的医美新原料的包括：胶原蛋白、纤连蛋白、美容多肽、微生态、外泌体共五款，材料成分安全，功效卓越，用途广泛。集团将有效利用香港科学园的研究生态系统以及Uni-Bio的生物加工平台，将这5款产品快速商业化，最早的产品可在1H2023上市。

最后，本集团的CMO业务利用现有的商业化和生物制造的强大技术诀窍，此前已推出三合一预充式注射器/冻干粉生产线，可满足西林瓶注射剂/冻干粉剂、卡式瓶注射剂和预灌充注射剂多种剂型的中试和临床样品加工，并在过去几年间与多家公司达成战略合作。看到CMO业务的成功，本集团计划进一步投资来扩大CMO能力以覆盖更广泛的潜在客户，并整合新的制造技术，相较于其他市场参与者，提供差异化的解决方案。

创新赋能，苦练内功，描绘战略蓝图

作为生物多肽领域集研发、生产、销售为一体的优秀企业，集团高度重视研发创新，搭建“小而美”的研发平台，紧密结合产学研。这种对创新的诚意也得到了充分证实，2021年集团研发费用同比增长23.3%至50.2百万港元，即便在2019年疫情期间亦保持增长。并且在今年，集团还积极拓展研发合作渠道，与香港中文大学、香港纳米及先进材料研究院等进行多层次的研发合作，技术成果共享，进一步提升公司综合研发实力。

然而，无论是生物医药领域的成功，还是创建一个强大的企业，都不是一蹴而就的，也没有“一劳永逸”的方法，需要长期的投入，反复的试验，持续的研发。“创新是药企发展的原动力，为此必须深挖创新，拓宽创新的路子，过去五年我们平均20%的收入都投入到了创新研发，如果没有扎实的技术和完善的数据积累，就很难做出好产品，我们要不断提高药品的质量和价值，用心做最好的产品、惠及更多的患者。”集团研发负责人李博士说。

未来，集团将坚持走“强研发”路线，不断修炼内功，并开始逐步落地“平台化”战略。短期内，现有产品线将持续为集团贡献稳定收入。中期而言，表皮生长因子产品的持续迭代将扩大剂型和应用场景，为本集团培育强大的EGF特许经营权和核心品牌。从长远来看，我们致力于医疗美容、糖尿病等内分泌领域的前沿产品。本集团对口服的GLP-1和免注射单域抗体项目的前景充满了期待和兴奋。

-完

关于联康生物科技集团

联康生物科技集团有限公司主要从事药品研发、制造及分销之业务。集团研发中心备有整套系统，用于研发基因工程药品，并设有一个合乎国家药品监督管理局要求的中试车间和质量管控系统。集团亦分别于北京及深圳各设有一个符合最新药品生产质量管理规范（cGMP）的生产基地。同时，集团还拥有高效的商业化平台和营销网络。集团专注为糖尿病、骨质疏松等内分泌科、眼科及皮肤科研发创新的治疗药物。想了解更多详情，请访问联康集团官网：www.uni-bioscience.com。

如有相关咨询，请联络：

电子邮箱：ir@uni-bioscience.com